

『証券アナリストのための数学・統計学入門』 訂正のお知らせとお詫び

このたびは、当社書籍をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございます。
本書に訂正箇所がございましたのでお知らせするとともに深くお詫び申し上げます。

ページ	訂正内容	
	【誤】	【正】
p. 36 下から4行目 (数式)	例： $(6x^3)' = 3 \cdot 6 \cdot x^{3-2}$ $= 18x^2$	例： $(6x^3)' = 3 \cdot 6 \cdot x^{3-1}$ $= 18x^2$
p. 147 10行目 (数式)	$[X - 2.1788, X + 2.1788]$	$[X - 2.1788 \times S, X + 2.1788 \times S]$